

Выкуп невесты - Советские традиции проведения свадеб - 2

Автор: Administrator

04.07.2011 10:57 - Обновлено 04.07.2011 12:40



Выкуп невесты существовал в разное время во многих культурах, частично этот обычай существует и сегодня.

Традиция о выкупе невесты существовала также и в Российской Империи, но в двадцатых годах прошлого века государство его запретило, и даже была введена уголовная ответственность за требование калыма за невесту. Однако в 70е годы выкуп невесты

вернулся и очень быстро завоевал популярность у молодежи. Поскольку выкуп обычно выражался в подарках, а не в деньгах, то применение уголовной ответственности было ограничено.

Организация данного мероприятия полностью лежала на свидетелях.

Жених утром приезжал с друзьями к дому невесты, где его уже поджидали подружки, которые преграждают дорогу к невесте. Жениху необходимо пройти несколько шуточных испытаний на изобретательность, остроумие и находчивость. Необходимо было также дать щедрый выкуп.

Если выкуп не устраивал подружек невесты, то жениху могли отдать укрытую покрывалом "мнимую невесту". Порой под покрывалом обнаруживался мужчина.

Выкуп являлся чисто символическим, потому что женихи так сильно тратился на организацию свадьбы - друзья жениха заранее покупали дешевое шампанское и конфеты.